
Рецензія
на освітньо-наукову програму «Економіка» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
спеціальності СІ Економіка та міжнародні економічні відносини

(за спеціалізаціями)
галузі знань Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні

відносини
Карпатського національного університету імені Василя Стефаника

Підготовка докторів філософії з економіки є особливо актуальною в 

умовах структурних змін економіки, цифровізації та зростання потреби у 

фахівцях, здатних розв’язувати комплексні наукові й прикладні завдання на 

основі сучасного методологічного інструментарію.

Вже більше двадцяти років кафедра економічної кібернетики Карпатського 

національного університету імені Василя Стефаника успішно співпрацює з 

кафедрою економічної кібернетики Львівського національного університету 

імені Івана Франка. Досвід співпраці з викладачами та здобувачами освіти 

кафедри економічної кібернетики у проектах та науковій діяльності дозволяє 

стверджувати, що підготовка здобувачів ступеня доктора філософії здійснюється 

з урахуванням сучасних тенденцій і вимог національного та європейського ринку 

праці. Особливо слід відзначити належний рівень підготовки аспірантів у 

контексті використання математичних методів, моделей та інформаційних 

технологій для аналізу та прогнозування економічних ситуацій, а також 

управління економічними об’єктами в ринкових умовах.

Навчальний план підготовки докторів філософії з економіки містить 

логічно організований комплекс освітніх компонент, спрямованих на 

проблемно-орієнтоване навчання, самонавчання, виконання наукового 

дослідження та проходження педагогічної практики, які дозволяють не лише 

здобути теоретичні знання, але й освоїти необхідні сучасному науковцю 

практичні вміння та навички.

Мета освітньої програми дає чітке уявлення про особливості підготовки 

фахівців. Орієнтація ОНП має як прикладний, так і фундаментальний характер і 

передбачає підготовку фахівців для здійснення діяльності в економічній сфері та



науці. Основним фокусом ОНП є набуття спеціальних компетентностей в 

економічній сфері, які виражаються у здатності до використання математичного 

інструментарію та інформаційних технологій. Програма поєднує освітню та 

науково-дослідницьку складові, що відповідає логіці підготовки дослідника 

третього рівня вищої освіти.

Позитивним є також належний рівень матеріально-технічного та 

інформаційного забезпечення: наявність комп’ютерної техніки та

мультимедійного обладнання, бібліотечних ресурсів, електронної бібліотеки, 

платформи дистанційного навчання, репозитарію, а також відкритого доступу до 

наукометричних баз Бсорш та \¥еЬ оґ Бсіепсе. Програмою передбачені 

можливості національної й міжнародної академічної мобільності, у тому числі в 

межах програм ЕКАБМШ + та співпраці з університетами-партнерами.

Все це дає змогу стверджувати, що освітньо-наукова програма 

«Економіка» третього рівня вищої освіти у Карпатському національному 

університеті імені Василя Стефаника відповідає тенденціям розвитку 

економічної науки, запитам регіонального, національного й європейського 

ринків праці та дозволяє забезпечити належну фахову підготовку докторів 

філософії за спеціальністю Економіка та міжнародні економічні відносини (за 

спеціалізаціями).
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